

○ FORMULÁŘ PRO ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY ○

MIKELA DA LUKA
ZBOROVSKÁ 1204/10
150 00 PRAHA 5 – SMÍCHOV
TEL: 725 723 614

Datum uzavření Smlouvy / číslo objednávky:	
Jméno a příjmení:	
Adresa:	
E-mailová adresa:	
Specifikace Zboží, kterého se Smlouva týká:	
Číslo bankovního účtu pro vrácení peněžních prostředků:	

Je-li kupující spotřebitelem, má právo v případě, že objednal zboží prostřednictvím e-shopu www.mikela-da-luka.com („Společnost“) nebo jiného prostředku komunikace na dálku, mimo případy uvedené v § 1837 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (pro náš e-shop jde zejména o odstavec d) o dodávce zboží vyrobeného podle požadavků spotřebitele nebo přizpůsobeného jeho osobním potřebám, tedy malé či velké úpravy oproti standardní nabídce), odstoupit od již uzavřené kupní smlouvy do čtrnácti dnů od převzetí objednávky. V případě smlouvy, jejímž předmětem je několik kusů zboží nebo dodání několika částí zboží, začíná tato lhůta běžet až dnem dodání posledního kusu nebo části zboží.

Toto odstoupení oznámí kupující Společnosti písemně na adresu provozovny Zborovská (uvedeno v záhlaví) nebo elektronicky na e-mail mikela.tlusta@gmail.com

Odstoupí-li kupující od kupní smlouvy, zašle nebo předá Společnosti bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, zboží, které od ní obdržel – a to na adresu provozovny Zborovská.

Odstoupí-li kupující od kupní smlouvy, vrátíme mu bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, všechny peněžní prostředky (kupní cenu dodaného zboží) včetně nákladů na dodání, které od něho na základě kupní smlouvy přijala, stejným způsobem. Jestliže kupující zvolil jiný, než nejlevnější způsob dodání zboží, který Společnost nabízí, vrátíme kupujícímu náklady na dodání zboží pouze ve výši odpovídající nejlevnějšímu nabízenému způsobu dodání zboží. Společnost není povinna vrátit přijaté peněžní prostředky kupujícímu dříve, než zboží obdrží.

Kupující odpovídá za snížení hodnoty Zboží, které vzniklo v důsledku nakládání s tímto zbožím jinak, než je nutné k seznámení se s povahou, vlastnostmi a funkcí Zboží, tj. způsobem, jakým byste se se Zbožím seznamovali v kamenné prodejně (to znamená, že vrácené Zboží je nošené, znečištěné, od zvířecích chlupů, prané či žehlené, apod.). Pokud je zboží znehodnocené, náklady na uvedení do perfektního prodejního stavu budou vyčísleny reálnou hodnotou vynaložené práce, maximálně však 100% ceny Zboží. Jsme tak oprávněni pohledávku z titulu nákladů započítat na Vaši pohledávku na vrácení Ceny.

Datum:

Podpis: